

**НАКАЗ**

м. Дніпро

"06" грудня 2021 р.

№ 353.2-укр

*Щодо внесення змін до Положення про надання послуг з обслуговування суден в портах Центрального регіону Приватного акціонерного товариства «Судноплавна компанія «Укррічфлот»*

З метою впорядкування діяльності в портах Центрального регіону АСК «Укррічфлот»,

**НАКАЗУЮ:**

1. Внести зміни до Положення про надання послуг з обслуговування суден в портах Центрального регіону Приватного акціонерного товариства «Судноплавна компанія «Укррічфлот», затвердженого наказом директора портів Центрального регіону АСК «Укррічфлот» від 10.03.2020 р. № 44, шляхом доповнення.

1.1 Доповнити пункт 1.5. Положення про надання послуг з обслуговування суден в портах Центрального регіону Приватного акціонерного товариства «Судноплавна компанія «Укррічфлот» підпунктом 1.5.1 у наступній редакції:

«1.5.1. У разі ненадання письмової Заявки судновласника (капітана судна) або морського агента на підставі господарсько-правових договорів укладених між Портами та судновласником або морським агентом, відповідно, або не укладання господарсько-правових договорів, оплата спожитих послуг здійснюється судновласником на підставі відповідних наказів АСК «Укррічфлот», що визначають вартість використання відповідного об'єкту нерухомості та/або об'єкту причальної інфраструктури. У такому разі визначення вартості спожитих послуг здійснюється виходячи із площі та часу використання території або акваторії АСК «Укррічфлот» і положення про валову місткість суден (GT), визначені в цьому Положенні, не застосовуються».

1.2 Доповнити пункт 1.13. Положення про надання послуг з обслуговування суден в портах Центрального регіону Приватного акціонерного товариства «Судноплавна компанія «Укррічфлот» підпунктом 1.13.1 у наступній редакції:

«1.13.1. У разі споживання судновласником послуг за відсутності господарсько-правового договору, Заявки, а також інших, дозволів, погоджень, рішень тощо, нарахована плата за споживання послуг розраховуються в порядку передбаченому підпунктом 1.5.1 п. 1.5. цього Положення, а факт надання та споживання послуг підтверджується відповідним Актом наданих послуг, що складається АСК «Укррічфлот» і надсилається судновласнику або надається капітану судна. У випадку не підписання судновласником або капітаном судна Акту наданих послуг в продовж 3 (трьох) днів з дати отримання, такий акт вважається підписаним через 3 (три) дні з дати його отримання. Факт надання (споживання) послуг за відсутності господарсько-правового договору, Заявки тощо, може встановлюватись і іншими документами, що підтверджують фактичні обставини перебування судна».

2. Адміністративній групі довести цей Наказ до відома відповідальних працівників АСК «Укррічфлот», керівників структурних підрозділів у дводенний строк з дня підписання, шляхом електронної розсилки.

3. Контроль за виконанням цього Наказу залишаю за собою.

Директор з управління портів  
Центрального регіону

  
О. Кошелєв